
  

 
 

■令和５年９月定例愛知県議会 

10月19日に閉会する９月定例会では総額158億2,200
万円の一般会計の補正予算…6 月 2 日の大雨で被災した農
業者の支援に 5 億円、県文化施設の活性化を図るための基
本計画の策定に 0.35億円、技能五輪全国大会・全国アビリ
ンピックの 3 年連続開催に向けた取組に 0.13 億円、休み
方改革関係に 0.19億円、人材育成の実習設備整備に 0.6億
円(全額中京競馬開設 70 周年を記念しての名古屋競馬(株)からの寄付)、交通安
全対策の推進に 1.1 億円などが計上され、財源には国庫支
出金 54億円、県債 95億円などが当てられました。 

条例関係ではあいち森と緑づくり条例の 5年間の延長、合理的配慮の定義の明確化等のために障害者差
別解消推進条例等の一部改正、犬及び猫を 10 頭以上飼養等する者は知事に届け出をするなど多頭飼養の
届け出制度を創設する動物の愛護及び管理に関する条例の一部改正など全ての議案を可決予定です。 

■あいち民主県議団私学振興子育て支援議連勉強会 
愛知県私学協会の榊会長より「私立学校を持続的に運営するため適正化・支援を求め

たい財政上の諸課題」と題して講演頂きました。無償化の対象を 720 万円世帯まで拡大す

るなどこれまでの取組に感謝頂いたのちに、学納金の約 46 万円が全国平均の 77％に留

まっており全国との格差が年々広がっている点、大阪の 63 万円までの授業料無償化等の

取組、更に特色ある教育を実施しようとした場合の学納金と県からの補助金の関係などの

制度に係る課題も指摘頂きました 

■稲沢市議会の新しい会派等 
議長：六鹿順二氏(小正５期) 副議長：津田敏樹氏(祖父江３期)  
議会選出監査委員：志智 央氏(祖父江 3期) (以下、敬称略、順不同 10 月 11 日現在)  

創生会 

（１４名） 

六鹿順二⑤ 木村喜信⑤ 会長吉川隆之④ 幹事長服部礼美香③ 津田敏樹③ 近藤治夫② 会計黒田哲生

② 北村太郎② 平野賀洋子② 杉山太希② 平床健一② 土岐優子① 鵜野大助① 大野紀之① 

市民クラブ 

(５名) 

幹事長星野俊次※⑥ 会長木全信明※④ 志智 央③ 会計岡野次男※② 鈴木純子① 

公明党稲沢市議団(２) 団長杤本敏子⑥ 会計日比野貴子① 

日本共産党稲沢市議会議員団(2) 団長曽我部博隆⑤ 会計服部俊夫① 

無会派（各３名） (チーム稲沢)小柳彩子① 平野泰弘① 山田崇夫① 
  

《常任委員会配属》 
常任委員会名 委員長 副委員長 委  員 

総務委員会 
木村喜信 

(創生会) 

平床健一 

(創生会) 

六鹿順二 吉川隆之 北村太郎 鵜野大助(以上創生

会)  志智 央(市民ク)  曽我部博隆(共産)  山田崇夫 

文教厚生 

委員会 

星野俊次 

(市民ク) 

近藤治夫 

(創生会) 

津田敏樹 杉山太希 土岐優子(以上創生会) 鈴木純

子(市民ク) 日比野貴子(公明) 服部俊夫(共産) 小柳彩子 

経済建設 

委員会 

杤本敏子 

(公明) 

平野賀洋子 

(創生会) 

服部礼美香 黒田哲生 大野紀之(以上創生会) 木全信

明 岡野次男(以上市民ク) 平野    泰弘 
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※：連合愛知政策推進議員 

 

議会運営委員会は 

服部委員長、岡野副委員長、 

議会改革推進特別委員会は吉川

委員長、北村副委員長、広報広聴

委員会は黒田委員長、杉山副委

員長が就任されました。 

連合愛知尾張南地協の国府宮駅での街頭行動で愛知県の
最低賃金が 1,027 円と千円を超えたことをお伝えしました。 

祝！史上初藤井聡太八冠誕生 名人・竜王・王位・叡えい王・棋王・王将・棋聖＋王座 

技能五輪全国大会 11 月 17 日～21 日 

全国アビリンピック 11 月 17 日～19 日 
 



SUZUKI 

 

■県民環境委員会県外調査 
広島県庁では 2021年 6月に海洋プラスチックごみゼロ

宣言を行い、企業・団体等をメンバーとする GREEN SEA 
瀬戸内ひろしま・プラットフォーム（GSHIP)を設立しての
プラスチックの使用量削減などの取組や、改正瀬戸内海環
境保全特別措置法に基づく「きれいな海」から「豊かな海」
を目指した栄養塩類対策について下水の総量規制基準値の
実証実験の話を伺いました。GSHIPの参加企業では、従来
廃棄されていたサトウキビの搾りかす(バガス)を有効活用
したバガスモールド等の環境配慮の商品開発やプラットフ
ォームの有効性・必要性につ 
いて伺いました。 

 
 
 
 
 

 
 

三次
み よ し

市では 1991年に日本初の地中熱エネルギーシステ 
ムを導入し地中熱利用のパ
イオニアとして活動してい
る企業より日本での導入が
遅れている現状など意見交
換したほか、広島市現代美術
館も訪問しました。  

広島平和記念資料館では施設概要等について説明聴取し
ましたが外国の方の増加や滞在時間も長くご覧頂いている
とのことでした。平和の尊さ、戦争をしないさせない、被ば
く国としての使命、被ばく国国民としてやらなければなら
ないことを改めて重く受け止めました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●第 19 回平和地区体育祭 
4 年ぶりとなる平和地区体育祭が雨模様の中でした

が体育振興会石原和樹会長はじめ関係の皆様のご

尽力により地域の皆様に多くの参加を得て盛大に開

催されたほか、各地で運動会が開催されました。 

 

 

 

 

 

 

 
 

●ウルフドッグス名古屋後援会総会 

豊田合成記念体育館エントリオを拠点とするウルフド

ッグス名古屋の西尾張地区後援会(会長:磯野稲沢商

工会議所副会頭)の総会が開催され、Ｖリーグ優勝や

杭州のアジア競技大会の日本代表に 2 選手を輩出し

ていることなど鈴木もお祝いを述べさせて頂きました。 

 

 

 

 

 

 

 
 

●宮田用水土地改良区臨時総代会 

副理事長を務める宮田用水の臨時総代会が開催さ

れ、理事の補欠選任、令和4年度事業報告・収支決算

書などの承認、令和 5 年度一般会計収支補正予算に

ついての 3 議案を可決して頂きました。一昨年度に対

して地籍 64 万㎡、組合員 139 人の減少です。 

 

 

 

 

 

 

 
 

●清水建設八三会 

１９８３年清水建設入社の意匠設計の集まり‘八三会’

で久し振りに仲間に再会しました。入社 1 年は銀座別

館で研修、翌年なんと名古屋支店配属(意匠設計は 4

人、大阪支店へも 4人)となり守山独身寮で寮生活、縁

あって結婚(社内)して半年で本社勤務に、稲沢に戻り

市会議員に…♪人生いろいろ稲沢市と同じ 65 周年！ 

 

稲沢市と愛知県の                       総合防災訓練で初めて導入された

シェイクアウト訓練(姿勢を低く 頭を守り じっとする)が関東大震災 100 年の本年、目標を大きく超えて

120 万人の登録を頂きました！未来へつづくまちづくりへ一生懸命働きます。 愛知県議会議員 鈴木じゅん 

20 年できれいになり過ぎた窒素濃度分布 バガスモールドでお好み焼きもおいしく 

世界の地中熱普及状況 

●被ばくによる白血病から 12 歳で亡くなった佐々木禎子さんをモデルとし 
た原爆の子の像では小学生が千羽鶴を奉納し祈り
を捧げていました。禎子さんが病床で折り続けた折 
り鶴などについて原爆投下から 80
年となる 2025年にユネスコの「世界
の記憶」に登録を目指しています。 

SUZUKI 

 

●顧問を務める防災ボランティア稲沢(会長：佐藤さん写真左)が県のボランティア表彰を受賞しました。 

大村知事 

 

 
稲沢市制 65 周年のロゴマークが決定！製作者の堀 有美恵さんによると稲沢の季節の緑や花
（イチョウ・あしたば・桜・クロマツ・あじさい・菊・梅）モチーフを使い、いなッピーと共に緑で自然豊
かな市内を彩るイメージにしました。モノクロでも使える様に同系緑色でまとめたとのことです。 


